

假期气温略降



本报阿克苏讯 (记者 吕娜) 8月8日是农历二十四节气中的立秋,但阿克苏仍然处于夏季,大家还需继续忍耐高温天气。据地区气象台预报,古尔邦节假期,地区各地气温略降,以多云天气为主,山区有降雨。

最近,天气的工作热情高涨,扫除一切影响展现自己形象的障碍,带着气温一路狂奔。当然,咱们是它劳动成果最直接的体验者,汗流浹背、大汗淋漓……反正,每天都热得够呛。古尔邦节假期来临,大家一心盼着天气能凉爽起来。

地区气象台首席预报员张莉说,8月9日,地区各地晴转多云,平原西部及其山区有小阵雨,东南部仍有高温天气,最高气温32—36℃,最低气温16—22℃;8月10日,地区各地多云,北部平原和山区有小雨,温宿、拜城、库车山区局地有大到暴雨,气温下降3—5℃;8月11—13日,多云间晴,东部平原和山区有小雨,库车、拜城山区局地有大雨,气温变化不大,最高气温29—33℃,最低气温14—20℃。

明日是中伏的最后一天。地区气象台台长罗继说,进入末伏后,早晚比较凉快,中午仍然比较热,早晚温差逐渐拉大,大家要注意适时增减衣物,以防受凉。特别是外出游玩时,不仅要带一件外套,还要带一把雨伞,因为最近地区各地容易出现对流天气过程,降雨会时常“搞偷袭”,大家要提前做好防范。

假期小型客车高速免费通行

本报阿克苏讯 (记者 吕娜 通讯员 赵萍) 8月8日,记者从阿克苏公路管理局了解到,古尔邦节假期,7座以下(含7座)小型客车在疆内免收高速公路通行费。免费通行时间为8月10日00:00—8月13日24:00。

免费通行期间,普通公路以车辆通过收费站收费车道的时间为准,实行不发卡抬杆放行;封闭式高速公路以车辆驶离出口收费车道时间为准;ETC车道全部正常开启,实行一车一杆放行。

阿克苏公路管理局收费稽查科工作人员介绍,考虑到假期公路交通流量会出现大幅增长,道路通行压力较往日增大,现已提前对收费站、服务区进行安全检查,确保收费设施和设备正常、功能完好。此外,该局积极与公安、气象等部门开展合作,对重点路段实时监控,利用公路沿线LED可变情报板、交通广播等媒体,及时发布假期公路交通出行信息,全力做好免费通行和公路交通保畅通工作,为各族群众营造便捷、畅通、舒适、文明、和谐的出行环境。

地区市场监督管理局发布古尔邦节消费警示 节日消费迎高峰 科学理性不能忘

本报阿克苏讯 (记者 陈露露 通讯员 马亮) 8月8日,地区市场监督管理局发布古尔邦节消费警示,提醒消费者科学理性消费,避免合法权益受到侵害。

消费者要谨慎面对各类促销活动,保持头脑清醒,货比三家,仔细阅读促销活动的具体规则、时限等内容,根据自身情况合理购买,切勿因打折而盲目选购,做到明白消费。在购买商品时,要留意售价是否与标示的优惠幅度相符,谨防降价、打折、赠送等促

销活动中的价格欺诈行为,并仔细查看产品说明书、销售授权证书、合格证等相关证明,对打折商品或赠品要当面查验质量。

消费者在外就餐时,要注意餐饮安全,尽量选择到证照齐全、内外环境整洁、食品安全量化等级高的餐饮单位就餐。在预订餐位前,要仔细阅读预订协议,确认优惠范围和有无限制条款,并与商家约定好时间和菜品等相关细节,在结账时注意查看账单是否按实际情况结算。如果出现食物中毒、身体不适

等情况,除采取紧急措施送医院救治外,还应立即向相关部门投诉,保护好现场及残留食品、物品,以便执法部门调查取证处理。

一些旅行社以打折、优惠等促销手段吸引游客,实际上是通过减少旅游景点、服务项目,降低旅游服务标准,增加购物点等方式压缩旅游成本和花销。对此,消费者应选择正规有资质的旅行社出游,并对线路、服务、价格等相关内容多做比较,不要一味追求低报价,签订合同时要明确各项

收费及其对应的服务内容。

进入宾馆、酒店客房时,消费者要认真阅读酒店入住指南和须知,按照客房物品清单清点房内设施用品,如有短缺或损坏应及时联系服务台,妥善保管好押金条、房卡等,避免丢失造成纠纷。

消费者购买商品或接受服务时,一定要索要购物、就餐等消费凭证,并妥善保管,当合法权益受损或发现违法经营行为时,及时向有关部门投诉举报。

地区消防救援支队发布古尔邦节消防安全提示

提高防火意识 平安欢度节日

本报阿克苏讯 (记者 唐华容 实习记者 刘鹏 通讯员 汪渝) 古尔邦节假期,不少人可能会计划外出旅游或出门聚餐。8月7日,地区消防救援支队发布古尔邦节消防安全提示,提醒广大市民提高火灾防范意识,平安欢度节日。

地区各机关、团体、企事业单位要加强值班巡查和消防设施器材维护保养,严禁违章用火、用油、用电、用气,落实消防安全责任。举办民俗活动时,各单位要加强消防安全宣传教育,不私拉乱接电线,不违章动用明火,保障人员密集场所消防安全。

外出游玩前,要检查并关闭好家里燃气、电器开关,清理阳台、楼道可燃物,不要携带易燃易爆品乘坐公共交通工具,谨防火灾。

驾车出游时,要提前检查车辆电路、油路,配置有效的车载灭火器,车内不要放置

打火机、香水等易燃易爆品。

进入宾馆、饭店、商超等人员密集场所时,要注意观察疏散通道和安全出口位置,记住疏散逃生方向和路线。遇到火情,迅速从最近的安全出口有序逃生。在人员密集场所游玩注意不要拥挤,照顾好老人和儿童,防止发生踩踏事故。

入住宾馆时,不要卧床吸烟,不要在房内存放或过道乱扔烟头。如发生火灾及其他意外事故时,不要惊慌,及时向服务台报告,按安全疏散路线迅速撤离。遇到火情拨打119报警,发现火灾隐患拨打96119举报。

节前购物忙

8月8日,库车县居民在超市选购节日商品。古尔邦节将至,为满足群众的需求,该县各大商超备足货源,前来购物的市民络绎不绝。

通讯员 吐尔松·托胡提 摄



大型游乐设施节前“体检”

本报阿克苏讯 (记者 陈露露 通讯员 安园园) 古尔邦节即将来临,各公园、游乐场所进入游玩的高峰期。8月7日,阿克苏市应急管理局开展节前大型游乐设施安全检查,确保游乐设施安全运行,营造安全的游乐娱乐环境。

当日,执法人员先后对阿克苏市多浪河景区游乐场、阿克苏国家湿地公园、阿克苏市凤泉河公园开展安全检查,重点查看了安全管理、作业人员证件、大型游乐设施定期检验、每日试运行和运行记录、应急救援预案、警示标志等情况,还检查了工作人员的安全教育和培训、消防安全等情况。执法人员要求使用单位认真做好每天例行安全检查,细化安全检查的内容和程序,切实落实安全主体责任,确保游乐设施安全。

执法人员提醒,家长在带孩子乘坐大型游乐设施之前,一定要仔细阅读注意事项,确保游玩过程中的安全。

本版编辑:胡 蔚 校对:陈 楠

智者乐水，仁者乐茶

孔子云：“智者乐水，仁者乐山”，水是灵动的，变化无穷的，更是和谐的，它和任何附着物都能交融在一起，它又是深不可测的，它是智慧的化身。山是静的，沉稳的，它博大、宽厚、凝重、包容，它是仁的象征。

茶也是仁者的喜爱之物，茶和山是密不可分的。茶叶采自茶树，茶树长在茶山上，不同地理区域的气候、湿度、温度、季节情况不一样，所以不同地理区域的茶山上采摘下来的茶叶品质就不一样。黄山毛尖、西湖龙井都是茶中的极品，除了这两个地方其它地方是产不出这样的茶的。茶是山的产物，浸润了山的品性，仁者喜欢山，

当然也喜欢茶。阿报惠生活体验馆作为一家全国原产地特色产品的直供店，从源头到供应商、从进场验证到上架检查，均经过严格的筛选和把关，确保品质，为广大消费者提供安全、正宗、优质的原产地特产。阿报惠生活体验馆近期购进大批各地富有特色的高品质茶叶如肉桂茶、金骏眉、铁观音、西湖龙井等优质茶叶，让您足不出户尊享平价奢华。

茶之珍品-金骏眉

金骏眉，素有“茶之珍品，女中豪杰”之称。金骏眉茶条紧细而秀，犹如女子般温婉；其水、香、味似果、蜜、花等综合香型，滋味鲜活甘爽，喉韵悠长，沁人心脾……

金骏眉外形条索紧秀，略显绒毛，隽茂、重实；色泽为金、黄、黑相间，色润；开汤汤色为金黄色，清澈有金圈；其水、香、味似果、蜜、花等综合香型；啜一口入喉，甘甜感顿生，滋味鲜活甘爽，高山韵显，喉韵悠长，沁人心脾，仿佛使人置身于森林幽谷之中；杯底冷、热、温，不同时嗅之，底香持久、变幻令人遐想，连泡12次，口感仍然饱满甘甜；叶底舒展后，芽尖鲜活，秀挺亮丽，叶色呈古铜色。总之，金骏眉实属可遇不可求之茶中珍品。乃世界红茶之顶尖。

广告

安全 正宗 优质

健康之宝-肉桂茶

肉桂茶产自武夷山茶区，是武夷岩茶中的一种名茶。每年四月中旬茶芽萌发，五月上旬开采岩茶，在一般情况下，每年只采一季。

肉桂茶的外形条索匀整卷曲，其外观光泽油润，呈现褐绿色，肉桂茶的干茶闻起来有甜香，冲泡后肉桂茶具有独特的奶油、花果、桂皮般的香气。肉桂茶入口醇厚回甘，咽后齿颊留香，茶汤橙黄清澈，叶底匀亮，呈淡绿底红镶边，冲泡六七次仍有“岩韵”的肉桂香。

茶叶之王-铁观音

铁观音，中国传统名茶，属于青茶类，是中国十大名茶之一。铁观音介于绿茶和红茶之间，属于半发酵茶类，铁观音独具“观音韵”，清香雅韵，冲泡后有天然的兰花香，滋味纯浓，香气馥郁持久，有“七泡有余香之誉”。具有抗衰老、抗动脉硬化、防治糖尿病、减肥健美、防治龋齿、清热降火、醒酒等功效。铁观音含有较高的氨基酸、维生素、矿物质、茶多酚和生物碱，有多种营养和药效成分，具有养生保健的功能。

品饮铁观音，从清香型到浓香型，再到陈年铁观音，茶味由浅及深。从早上，到中午，再到晚上，三道茶，由浓烈趋于平淡。举杯之际，你会发现，品的是铁观音，品的更是或浓或淡的人生味。

西子佳人-西湖龙井

从来佳茗似佳人。西湖龙井，属于绿茶，是中国十大名茶之一，素以“色绿、香郁、味甘、形美”四绝著称。西湖龙井因产于中国杭州西湖的龙井茶区而得名，已有1200余年历史，明代将之列为上品，清顺年间治列为贡品。清乾隆游览杭州西湖时，更是盛赞龙井茶，将狮峰山下胡公庙前的十八棵茶树封为“御茶”。

特级西湖龙井茶扁平光滑挺直，色泽嫩绿光润，滋味鲜爽甘醇，叶底细嫩呈朵。“院外风荷西子笑，明前龙井女儿红。”这优美的句子如诗如歌，堪称西湖龙井茶绝妙写真。泡一杯龙井茶，喝出的却是世所罕见的独特而骄人的西湖龙井茶文化。

——咨询热线——
0997-2527755